Historia de Éxito: 	
	“De sueños a Realidad” 
Jonathan Colón Cedeño es un joven de 27 años con una historia de vida que inspira a todos los que tienen el privilegio de conocerlo. Desde el año 2022, Jonathan ha estado recibiendo los servicios del Centro de Vida Independiente (MAVI) Región Este, un apoyo crucial que ha marcado un antes y un después en su vida. A pesar de enfrentar obstáculos significativos debido a su impedimento cognitivo y del habla, Jonathan siempre ha demostrado un deseo innato de superación. Con el apoyo del equipo de MAVI y su propio compromiso inquebrantable, ha logrado empoderarse y tomar sus propias decisiones. Uno de los hitos más destacados en el viaje de Jonathan hacia la independencia fue obtener su identificación y licencia de aprendizaje. Con la ayuda de su intercesora par, superó desafíos y obstáculos para obtener estos documentos importantes, lo que marcó el comienzo de su camino hacia la autosuficiencia.
A pesar de no contar con el grado de cuarto año aprobado, Jonathan no se desanimó. En lugar de eso, se matriculó en una escuela de adultos en el municipio de Río Grande. Desde entonces, ha demostrado un desempeño excepcional, completando los grados octavo, noveno y décimo con notas sobresalientes y una asistencia ejemplar. Sin embargo, uno de los mayores desafíos para Jonathan ha sido la comunicación, dada su dificultad en el habla. Pero en lugar de permitir que esto lo detuviera, se sumergió en actividades sociales, interactuando con otros jóvenes y consumidores en la región Este. Esta experiencia le ha permitido ganar confianza en sí mismo y expandir sus habilidades de comunicación de manera significativa.
Jonathan también ha participado activamente en intercesiones junto con otros consumidores por sus derechos en La Casa de las Leyes (Capitolio). Durante el último año, ha abogado incansablemente por una transportación accesible y asequible, ya que actualmente no cuenta con los medios necesarios para lograr su independencia de manera completa. Además, ha luchado por la creación de oportunidades laborales dignas y por el acceso a áreas y programas recreativos de manera inclusiva para todas las personas con discapacidad. Su compromiso con estas causas demuestra su dedicación no solo a su propio crecimiento personal, sino también a la mejora de la calidad de vida de toda su comunidad.
Hoy en día, Jonathan se encuentra en un punto de su vida donde se siente feliz y orgulloso de sus logros en el camino hacia la independencia. Está ansioso por seguir cumpliendo sus metas y aspiraciones, y está decidido a alcanzar su máximo potencial. Con cada paso que da, inspira a otros con su determinación y espíritu inquebrantable. El verdadero éxito de Jonathan Colón ha estado justo cuando tomó la decisión de comenzar lo que no había terminado y es un testimonio viviente de que, con determinación, apoyo adecuado y una actitud positiva, ¡no hay límites para lo que se puede lograr! Jonathan están convirtiendo sus sueños en una realidad. 
